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Vezetekek

Maryam huzalozast tervez egy kommunikacios tornyon. A tornyon kilénb6z6 magassagokban
vannak piros és kék kapcsolasi pontok. Barmely két kilénbdz6 szinli kapcsolasi pont dsszekéthetd
vezetékkel. Egy kapcsolasi ponthoz akarhany vezetéket lehet kotni, de legalabb egyet kell. A
kapcsolasi pontok egy vizszintes egyenes mentén, egész koordinataju pontokon vannak. A két
pontot 6sszekdtd vezeték hossza a két pont tavolsaga. irj programot, amely kiszamitja a feltételt
kielégit6 huzalozasban a vezeték hosszak dsszegének minimumat!

Megvaldsitas
Az alabbi figgvényt kell megirnod:

int64 min total length(int[] r, int[] b)

r: a piros pontok poziciéit névekvé sorrendben tartalmazo n elemi témb.

b: a kék pontok pozicioit ndvekvé sorrendben tartalmazd m elem tomb.

A figvény a feltételt kielégité huzalozasban a vezeték hosszak dsszegének minimumat adja
eredményul!

e Afliggvényeérték int64 tipusu legyen!

Példa

min total length([1, 2, 3, 7], [0, 4, 5, 9, 10])

Az abran ez a példa lathaté.
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e Atorony vizszintesen lathaté.
e Fekete-fehér verzidban a piros pontok sotétek, a kékek pedig vilagosak.
o Itt 4 piros kapcsolasi pont van, az 1, 2, 3, és 7 poziciéban.
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5 kék pont van, a 0,4, 5,9, és 10 pozicidban.

Egy lehetséges optimalis megoldast mutat az abra.

Ebben a megoldasban a vezetékek 6sszhossza 1+ 2+ 2+ 24 3 = 10, ami optimalis.
Tehat a helyes fliggvényérték 10.

Megjegyezziik, hogy a 7 poziciéban levé ponthoz két vezeték is csatlakozik.

Korlatok

e 1 <n,m < 100000,

0 < r[i] <10° (minden 0 <4 < n — 1),

0 < bli] < 10° (minden 0 < i < m — 1),
Minden r és b tomb névekvé sorrend.

Az n + m érték az r és a b tdbmbben kilonb6z4.

Részfeladatok

. (7 pont) n, m < 200,

. (13 pont) Az dsszes piros pont kisebb pozicidon van az 6sszes kék pontnal.

. (10 pont) Barmely 7 egymast kdvetd pont kozott van legalabb egy piros és legalabb egy kék.
. (25 pont) A pontok pozicidja az [1,n + m| tartomanyba esik.

. (45 pont) Nincs tovabbi korlatozas.

a b WODN -

Minta értékeld

A bemenete az alabbi formatumu:

e Azl.sor. m m
e A2.sor: r[0] r[1] ... rn—1]
e A3.sor: b[0] B[1] ... b[m — 1]

Amin total length flggveény értékét irja ki egyetlen sorba.
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